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FITOSEPT® Diet 
Comprimate de supt 

 
COMPOZIŢIE 
Fiecare comprimat Fitosept®Diet conţine:  
Usnat de sodiu (din Usnea barbata) 0.1 mg, mentol 3,0 mg. 
Alte substanţe: sorbitol, povidonă K-30, stearat de magneziu. 
 
ACŢIUNE 
Comprimatele de Fitosept®Diet conţin sarea de sodiu a acidului usnic - usnat de sodiu şi mentol, ca şi 
ingrediente active. Usnatul de sodiu are o acţiune antibacteriană puternică, în special în regiunea cavităţii 
bucale şi la nivelul căilor respiratorii superioare. Fitosept®Diet înveleşte cavitatea orală şi mucoasa tractului 
respirator superior, ca un film protector. Usnatul de sodiu este o substanţă care inhibă selectiv cauzele de 
infecţie, în absenţa leziunilor datorate microflorei mucoasei sănătoase. Filmul protector produs în cavitatea 
orală, după aplicarea Fitosept® Diet comprimate de supt, acoperă leziunile mecanice şi induse de infecţii 
favorizând epitelizarea şi vindecarea. Filmul protector are, de asemenea, efecte benefice asupra gâtului şi a 
corzilor vocale, ameliorând răguşeala şi durerea de gât. Fitosept®Diet fortifică gingiile şi întârzie debutul 
procesului de parodontoză. Mentolul are efecte antiseptice şi anestezice, ameliorând durerile la înghiţit. 
Mentolul dilată vasele sanguine şi are un efect răcoritor, conferind în acelaşi timp un gust plăcut şi 
reconfortant.  
 
UTILIZARE 
Comprimatele de Fitosept®Diet pot fi folosite:  
-  pentru ameliorarea inflamaţiei uşoare a mucoasei cavităţii bucale, gâtului şi a căilor respiratorii 
superioare; 

- în cazul apariţiei simptomelor precum răguşeala, senzaţia de uscăciune a gurii; 
- pentru a proteja mucoasa cavităţii bucale, favorizând regenerarea zonelor uscate, infectate sau 

lezate ale mucoasei bucale; 
- pentru a fortifica gingiile; 
- pentru împrospătarea respiraţiei. 

 
DOZE ŞI MOD DE ADMINISTRARE  
A se consuma 4-6 comprimate de supt pe zi, lăsându-le să se dizolve încet în gură. 
 
ATENŢIONARE 
Nu se cunosc reacţii adverse la preparatul Fitosept®Diet. Este posibilă apariţia reacţiilor alergice la unele 
dintre substanţele din compoziţia sa.  
 
CONTRAINDICAŢII 
Fitosept®Diet nu trebuie folosit în cazul hipersensibilităţii la vreuna din substanţele din compoziţia sa. 
 
ATENŢIONĂRI SPECIALE  
Se poate administra în siguranţă la diabetici şi copii.  
Nu a fost studiată siguranţa administrării la femeile însărcinate şi la cele care alăptează.  
Folosirea excesivă a Fitosept®Diet poate induce efect laxativ. 
 
INTERACŢIUNI CU ALTE MEDICAMENTE 
Nu se cunosc interacţiuni cu alimente şi cu alte medicamente.  
 
PĂSTRARE 
A se păstra la temperaturi sub 25°C, ferit de lumină şi umiditate.  
A nu se lăsa la îndemâna copiilor.  
 
TERMEN DE VALABILITATE 
2 ani, data de expirare înscrisă pe cutie. 
 
AMBALAJ 
Cutie cu 3 blistere a câte 12 de comprimate de supt.  
 
PRODUCĂTOR:  
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FHI „ZDRAVLJE“ AD Leskovac, 
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